

11位高级军官晋升上将

据新华社北京7月19日电 中央军委19日在北京八一大楼隆重举行晋升上将军衔仪式。中央军委主席胡锦涛向晋升上将军衔的同志颁发命令状。

这次晋升上将军衔的高级军官是：副总参谋长章沁生、总政治部副主任兼中央军委纪律检查委员会书记童世平、总装备部科学技术委员会主任兼总装备部副部长李安东、军事科学院院长刘成军、国防大学校长王喜斌、北京军区司令员房峰辉、兰州军区司令员王国生、南京军区司令员赵克石、南京军区政治委员陈国金、广州军区政治委员张阳、成都军区司令员李世明。

■新闻背景

共有185人获上将军衔警衔

自1955年我国首次实行军衔制和1988年恢复军衔制以来，已有185位高级军官武警警官获上将军衔警衔。

上将是许多国家将级军衔中最高级别的军衔称号。中国人民解放军在上个世纪50年代第一次实行军衔制时，将衔设置为大将、上将、中将、少将。上将为将衔中的第二个级别。1988年重新实行军衔制时，上将分一级上将和上将两个级别，但一级上将一直空缺未授。1994年5月，八届全国人大七次会议通过决定，不再设一级上将。

军衔制度曾于1965年被取消。1988年，解放军恢复军衔制，授予洪学智等17位高级军官上将军衔。洪学智也是唯一被两次授予上将军衔的高级军官。在此之后，中央军委又先后举行了15次晋升高级军官警官上将军衔警衔仪式。

京沪高铁开始铺轨

2012年京沪往来仅需4小时

据新华社电 19日上午，随着中国铁建十四、十五局集团的铺轨机在徐州东站平稳地铺下一段500米长钢轨，标志着世界上一次建成线路最长、标准最高、新中国成立以来一次投资规模最大的高速铁路铺轨正式启动。2012年，这一“毫米级工程”铺就京沪4小时“陆地飞行”之旅。

全长1318公里的京沪高速铁路，从北京南站出发终止于上海虹桥站，总投资2200亿元。全程预计运行时间4小时，年客运输送能力双向达到1.6亿人次，是中国客货运输最繁忙、增长潜力巨大的交通走廊。

京沪高速铁路预计今年年底完成铺轨，2012年前建成通车后，旅客即可以踏上京沪4小时“陆地飞行”之旅。

全国专项整治“地沟油”

涉嫌犯罪将追究刑责

据新华社北京7月19日电 中国政府网19日公布了《国务院办公厅关于加强地沟油整治和餐厨废弃物管理的意见》。为有效解决“地沟油”回流餐桌问题，通知就加强“地沟油”整治提出若干意见。

通知要求，开展“地沟油”专项整治。严厉打击非法生产销售“地沟油”行为。各地区、各有关部门要将“地沟油”整治作为食品安全整顿的重要内容，对黑窝点一律取缔。对使用“地沟油”的食品生产经营者依法责令停产停业整顿，直至吊销许可证；涉嫌犯罪的依法移送司法机关，追究刑事责任。

平遥门票涨价听证一边倒

27名代表26人投了赞同票

据新华社电 山西省平遥县19日上午召开价格调整听证会，拟将平遥古城门票中准价由现行100元/人次调整至125元/人次，调价幅度25%。听证会现场，除一名消费者代表对涨价持反对态度外，其余人员全部支持涨价。

记者现场看到，参与听证的人员共27名，其中消费者代表14人，经营者代表2人，利益相关方2名，专家学者2名，政府部门社会组织和其他人员7名。与会代表准备充分发言踊跃，一些代表还表示在参会前做过广泛调查。支持者与反对者观点针锋相对，不少支持者认为25%的上涨幅度太低，反对者则认为平遥古城不具备上调价格的条件。

陈水扁延期羁押3个月

据新华社电 台湾高等法院19日以陈水扁家海外资产尚未完全汇回台湾，仍有逃亡之虞为由，裁定继续延押陈水扁3个月。

去年9月11日，台北地方法院就陈水扁及家人涉四大弊案作出一审判决，陈水扁、吴淑珍夫妇均被判无期徒刑。

今年6月11日，台湾高等法院就四大弊案作出二审判决，判处陈水扁、吴淑珍夫妇各20年有期徒刑。

二审后，陈水扁和台湾检方特侦组均不服判决结果并提出上诉。台高院19日将全案移送“最高法院”，由于陈水扁仍然在羁押中，因此，必须由二审合议庭审理是否继续羁押。

浙江百年抗洪桥 未用10载就“负伤”

直接损失追造价 至今无人被问责

大桥不到10年开裂

全长270米、宽10米的长风大桥开工日期是1999年9月，2000年12月完工，桥梁施工单位是浙江省交通工程建设集团二公司，设计单位是衢州市交通设计院。

但这座大桥却在今年4月出现了开裂现象。长风大桥旁边的据家村村民樊日剑说，4月12日11时左右，他突然看到大桥上出现了手指大的裂缝，一会儿迅速扩大到40厘米左右。

樊日剑立即和其他村民阻止司机从这儿通行，同时马上报警。事发后，常山县委县政府领导赶赴现场，封闭了大桥，引导车辆往老205国道绕行。

经初步勘察，长风大桥桥面开裂主要是因7号桥墩下沉。经浙江公路技师学院检测中心检测数据显示，大桥7-12号桥墩位于河床底下8米左右，水冲刷较严重。其中7号、8号墩基已被冲刷脱空，9号、10号墩基也受到严重冲刷。

6月份，经过省市县专家会诊，长风大桥7-10号桥墩和20多米桥面被

核心提示

2000年年底完工的长风大桥位于浙江省衢州市常山县境内，根据设计标准应抗百年一遇洪水，工程投资1000多万元，2001年7月被评定为“优良工程”。然而今年4月份，投入使用不到10年的大桥开裂并被迫重修。事发至今已近百日，没有一家单位和个人被问责。

迫拆除重建，估计大桥完全修复，至少要到10月初。

事故背后藏有猫儿腻

据在现场挖孔打桩的刘姓工人说，他打了十多年的桩，像这样的大桥应该是采用打孔桩，但事实是他们采用了扩大基础桩。打孔桩是直接打到岩层上的，而扩大基础桩就是把地挖开，然后灌混凝土，比较浅，根本就打到硬的岩层上，水流一冲，下面就空了。

长江特大洪水飞流直下

预测洪峰今日8时到三峡大坝 两大巨型水库开打“阻击战”

长江上游大洪水正式形成。据预测，三峡工程建成后的首次大规模洪峰将于20日8时到坝，洪峰峰值接近70000立方米/秒。长江流域渠江等支流发生超历史洪水，流域内的三峡、丹江口两大巨型水库开始拦蓄洪水。

中国长江三峡集团公司积极迎战建库以来最大洪峰，目前正按长江防总最新调度令，从19日10时起，再度加大泄洪力度，将出库流量调高到4万立方米/秒，并将持续到当日15时。

陕西

岚皋突发泥石流

7月16日至18日晚，陕西省安康市岚皋县普降大到暴雨，暴雨致使河水暴涨，山体崩塌、泥石流多发，已造成3人死亡、3人受伤、数十人下落不明。其中发生在四季乡水竹村的泥石流造成约20人失踪。

此外，这次暴雨灾害造成207省道安康至岚皋段多处塌方，所有县乡交通全部中断，通讯、供电、供水大部分中断。



在岚皋县花坝村附近，一处桥梁被冲断。

四川

渠县暴雨成灾一片汪洋

7月16日的特大暴雨洪灾，使四川省达州市渠县城区一片汪洋，渠江水位上涨24.8米，超越警戒水位9.31米，城区超过1/3的面积被淹。

右图7月19日，在渠县县城，一名男子划着自制的漂浮物前行。



广安淹没2/3老城区

160年来渠江最大洪峰正在经过四川广安。截至19日下午1点，渠江水位已达到25.38米，超过之前预估最大峰值(25.3米)。

在广安市老城区，洪水淹没了近2/3的区域，造成10万多名群众受灾。同时，从昨日起，广安市滨江大道附近的近13.5万居民已撤离。

左图7月19日，靠近渠江一带的广安老城区街道一片汪洋。

淮河

王家坝站水位超警戒

19日5时，淮河王家坝站达到警戒水位27.50米。至19日10时，王家坝水位已涨至27.68米，目前水位仍处上涨态势。气象预报显示，20日前后，沿淮以北仍有大到暴雨，局部大暴雨。

受近日降雨影响，长江上游支流嘉陵江、岷江和沱江发生超警戒洪水，嘉陵江支流渠江、汉江支流任河与坝河发生超历史记录的特大洪水，长江上游干流发生超保证水位洪水，且继续上涨；长江中游主要控制站九江、大通河段仍超过警戒水位。

重庆

山体滑坡堆出堰塞湖

19日零时10分左右，重庆城口县庙坝镇至县城方向一处山体滑坡，将流经庙坝境内的罗江河阻断，形成堰塞湖。

据初步估算，截至晨5时，堰塞湖坝体长100余米，坝高18米左右，坝宽50余米，整个坝体约10万立方米，形成近5平方公里的水域面积，库容1500万~2000万立方米，严重威胁堰塞湖上游3000余人和下游8000余人(其中城口县境内4000余人和四川万源境内4000余人)的生命财产安全。目前，水利部副部长矫勇已赶赴重庆处置堰塞湖险情。

湖北

“两江”夹击内涝严重

受近期长江流域降雨影响，湖北防汛形势日趋严峻，在长江湖北段水位不断上涨的同时，汉江来水快速增加。据了解，这是该省20年来首次遭遇长江、汉江“两江”夹击的紧张局面。

目前湖北境内内涝积水严重，湖泊、水库爆满，统计显示全省仍有378座水库超汛限或正常水位；五大湖泊全超汛限水位。

文图均据新华社发

昨日入伏 火了“三伏灸”

据新华社福州7月19日电 19日是初伏第一天，我国传统医学中最具特色的伏天保健疗法“三伏灸”备受福州市民青睐。

前来做“三伏灸”的陈女士多年来饱受过敏性鼻炎困扰，鼻炎严重时甚至引起过敏性哮喘。她说，先前连续做过5年“三伏灸”，效果比较明显，基本上不用再吃药。

国医堂康复科主任王晖说：“上午已有八九百人来做‘三伏灸’，预计今天来做‘三伏灸’的人可达1200人~1300人。”

■温馨提示

并不是所有人都适合做“三伏灸”，孕妇、恶性肿瘤患者、过敏体质者、发烧等热症、痰黄、咯血患者，严重心肺功能疾病患者，皮肤长有疱、疖以及皮肤有破损者以及疾病发作期(如发烧、正在哮喘等)的患者不宜做“三伏灸”。2岁以下的小孩因皮肤比较娇嫩，敷贴容易引起感染，因此也不宜接受敷贴治疗。

图为7月19日，小患者(中)在等待拔火罐。当天是入伏头一天，天津市公安医院迎来市民热熟“三伏灸”的高潮。

新华社发



大连未封港客船自由行

为清污仅在部分区域实施管制

据新华社电 为了确保大连新港爆炸事故油污清理工作的顺利进行，大连港部分区域实施了交通管制，但并未封港。这是辽宁省海事局高级工程师王宁19日告诉记者的。

针对外电有报道说大连港封港的说法，王宁表示，这种说法是不准确的。他说，在大连新港爆炸事故发生后，海事部门就对大连新港港区实施了交通管制；此后，由于泄漏到海面的油污范围比较大，而清污工作正在进行，所以辽宁省海事局继续对大孤山半岛周围海域和大窑湾港区进行交通管制，在此期间，大连港大港港区船舶仍在正常运行，客滚船等运营未受影响。

王宁说，交通管制不是封港，而是海事部门对于进出港口的船舶采取的临时性管制措施，在海事部门的统一指挥下经过允许可以航行。

上海大众总经理车祸身亡

本报讯 据央视报道，7月18日，上海大众总经理刘坚、公关总监曾家麟以及随行共4人在甘肃敦煌发生重大车祸，不幸全部罹难。目前上汽集团总裁沈建华等已赶赴当地。

据悉，上海大众正在当地举行大众品牌经销商会议，刘坚等4人是前去参加会议的，目前所知，刘坚等4人乘坐的车辆与一辆土方车相撞。

刘坚原为上海实业交通电器有限公司总经理，于2007年10月接任陈志鑫担任上海大众总经理。(沈骥)

中国保险监督管理委员会河南监管局

关于颁(换)发《保险许可证》的公告

第1709号

经中国保险监督管理委员会河南监管局核准，以下机构取得《经营保险业务许可证》，现予以公告。

太平人寿保险有限公司安阳中心支公司

许可证流水号：0047014

业务范围(由太平人寿保险有限公司河南分公司授权决定。)

机构编码：000027410500

成立日期：2005年01月12日

机构住所：安阳市解放路拱辰广场三层

法定代表人或机构负责人：杨杰

邮政编码：455000

联系电话：0372-3199759

发证日期：2010-6-23